



OBČINA DORNAVA

Občinska uprava
Štev.: 900-2/2017
Datum: 05.04.2017

Z A P I S N I K

Posveta o načinu izvedbe javnega zasebnega partnerstva za prenovu ogrevanja, ki je potekal v SREDO, 05.04.2017 ob 16. uri v sejni sobi Občine Dornava, Dornava 135a.

Posvet je bil sklican na podlagi dogovora iz 17. seje OS Občine Dornava, ki je potekala dne, 23.03.2017.

Prisotni: župan Rajko Janžekovič, Srečko Kondrič, Marjan Hrga, Tonček Cenar, Zvonko Čuš, Dominik Kukovec, David Majcen, Tomaž Janžekovič, Igor Ketiš in Suzana Cvetko iz Zavoda Dornava, Jernej Lah iz podjetja Plistor d.o.o..

Odsotni: Janez Horvat, Andrej Doberšek, Franc Šuen.

Opravičeno odsotni: Franc Vrabl.

Ostali prisotni: direktor občinske uprave Viljem Mar.

Župan Rajko Janžekovič je vse prisotne pozdravil in se zahvalil za udeležbo. Povedal je, da bomo med ponujenimi variantami za prenovu ogrevanja morali izbrati za občino najbolj ugodno. Če se občina ne bo odločila za vključitev v javno zasebno partnerstvo za vzpostavitev in upravljanje sistema ogrevanja, bo ogrožen celotni projekt v katerega so vključene tudi druge občine. Prenova ogrevanja vsebuje javne objekte šola, občinsko zgradbo in kulturni center.

G. Jernej Lah, iz podjetja Plistor d.o.o. je podrobneje predstavil izračune prenove ogrevanja, lastnega financiranja investicije in javno – zasebnega partnerstva, vse za primer 15 – letne pogodbenne dobe.

Po temeljiti razpravi je bil sprejet;

SKLEP;

Občinski svet potrjuje vključitev v projekt kot konzorcijski partner, za vzpostavitev javno-zasebnega partnerstva za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov in pogodbenne oskrbe z energijo z namenom energetske sanacije javnih objektov v Občini Dornava, za izvajanje storitev v okviru predlagane 15-letne pogodbenne dobe. V energetske sanacije bodo vključeni javni objekti; OŠ Dornava, občinska zgradba, Kulturni center in podružnična šola na Polenškaku.

Župan se vsem prisotnim zahvali za udeležbo in posvet zaključi ob 17. uri in 49 min.

Zapisa
Natalija Marin



Rajko Janžekovič, župan